
SA IV GODIŠNJE SKUPŠTINE NAROD NET EH NIKE OPĆINE MEDVEŠČAK

Na dan 13.4,1965* održane je IV godišnja skupština Narodne teh­
nike Međvešćaka, koja je istala ulogu i zadatke Vijeća na una- 
predjenju tehničke kulture stanovnika s područja općine Međveš^ 
ćak.

Dosadašnji rad Vijeća potvrdjuje da je ono započelo sistemats­
kim radom na područja tehničkog odgoja, ali još uvijek ne u do­
voljnoj mjeri koliko to zahtijeva interes gradjanaopćine i or­
ganizacije Narodne tehnike općine Medveščak,

I pored velikog razumijevanja koje su organi Općinske skupštine 
pokazali sa rad Vijeća, sreedstva kojima Vijeće raspolaže nisu 
dovoljna za realizaciju svih potreba i zahtjeva koji se pred 
Vijeće postavljaju, U skladu s materijalnim mogućnostima Vije­
ća, kroz referat podnijet na skupštini i diskusiju koja se na­
kon toga razvila, zaključci o narednim zadacima Vijeća i orga­
nizacije Narodne tehnike Međvešćaka svode se na slijedeće:

1, Nastaviti radom na tehničom obrazovanju mlađih putem Centra 
za tehnički odgoj "Joža Vlahović*, a u skladu s tim zadat­
kom Centar osamostaliti i osposobiti ga da u potpunosti za­
dovolji postavljenom cilju,

2, Nastaviti i proširiti rad na organizaciji i održavanju tak­
mičenja mladih tehničara u okviru klubova, škola i općine. 
Ovaj najmasovniji oblik atktivnosti mladih potrebno je i ne­
ovisno o Re ubličkom i Saveznom takmičenju njegovati i una- 
predjivati.

3, Izložbu radova mladih tehničara, posvećenu danu mladosti, 
Vijeće je, kao i ova Skupština, prihvatilo kao stalnu akci­
ju. Ovogodišnja izložba pada u vrijeme jubilarne 2o-godiš- 
njioe oslobodjanja naše zemlje i grada, pa istovrmeno kroz
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izložbu treba obilježiti i ovaj značajni jubilej.

4« U proslavi 2o-gođiSnjice sve organizacije Narodne tehnike u 
općini trebaju uzeti učežća svaka u granicama svojih mogućno­
sti i nakpodručju svoje djelatnosti. Tako će na primjer Kino- 
klub “Zagrlb* snimiti dokumentarni film и2о godna u slobodi”.

Taj primjer trebale bi slijediti i druge organizacije.

5. Vijeće, pored već opisanih akcija i zadataka, posvetit će po­
sebnu pažnju okupljanju nastavnika tehničkog odgoja sa Škola 
nače komune, te im kroz Centar i druge organizacije Narodne 
tehnike pružiti pomoć u radu na tehničkom odgoju i umapredje- 
nju tog područja u Školama naše komune.

6. Vijeće će u 1965.godini i nadalje nastaviti s pričanjem pomo­
ći organizacijama Narodne tehnike, naročito u Školama, pa i 
područnom i specijaliziranim organizacijama. Kros takvu pmmoć 
Vijeće će pružiti pomoć i stanovnicima nače komune. Npr.: ot­
varanjem radionica "Uradi sam” u kojima će gradjani moći ko­
ristiti alate i instrumente uz stručne savjete sami poprav­
ljati svoje kućanske aparate.

7. Vijeće će nastaviti suradnju s omladinskom organizacijom i 
drugim druStveno-političkim organizacijama s naSe komune u 
oilju objedinjavanja rađa i zajedničkih akcija. To se naroči­
to odnosi na rad s omladinom gdje aktivnost na Sirenju i uz$ 
dizanju tehničke kulture omladine može uroditi dobrim rezul­
tatima.

8. Za realizaciju svih zadataka Vijeće će nastaviti s pronalaže­
njem izvora materijalnih i financijskih sredstava za rad Vi­
jeća i organizacija Narodne tehnike MeđveSćaka. Osiguranje 
materijalne baze osnova je daljnjeg uspjeha nemirenju teh­
ničke kulture.


